1) Mpapw touc¢ aptduouc:
EEL xtALadec evvia

Tpelg xALadeg Swdeka

XiAla Slakoola

Teooepic xIALadec e€akodola efdopnvra

Mévte XIALAdeg evviakdola TpLavta Tpia

JuuBouAn 17: bev Eexvw va BaAw .

JupBouAn 27: peta tnyv . mavra £xw tpia Pndia/tpelc aptBuouc.

2) Evwvw avuta nov tatplalouv:

Eva KIAO 250 ypap.
Eva tétapto tou KIAou 500 ypap.
Tpla tétapta tou Khou 750 ypap.

Moo kAo 1.000 ypap.



3) EmavaAnyn otic 4 BaoIKES MPALELC:

5.789 + 876 = 6.986 +43 =
4908 -543 = 2.985-59 =
1.908 +9 = 4970-7=
56 X9 = 400X 10 =
245 X5 = 200X 30=
63:9= 400:10=
7219= 1.000: 100 =

42 : 6 = 80:20=



